Alyefpa B’ Avkeiov Emuéleia: K. Mvlwvdakng

2Y2ZTHMATA ' PAMMIKON EET2 QYEQN

1)_I'pouuixny eéicwaon e 000 ayvdOTOVG AdyeTon KdOe e€icwon ¢ popeng ay+py=y,
omov a,B,yeR.

a) Avon g ypappkng avtg eElomong Aéyetan KaBe Cevyog (%, w)=()0,Wo) TOL TNV ETAAN-
Bedet.

.y M e€lowon 2x-3y=7 &yl Mon v (Lv)=(2,-1) agpov 2-2-3-(-1)=7<7=7 dni. enain-
Bevetar.

B) H e&lowon ayx+Py=y ne 00 1 B0 mapiotdvel evbeia

— Av 0=0 t01€ TTOipVEL TNV LOPON Y=K Kol eivon mop/An oTov a&ova .

— Av B=0 t61¢ Taipvel TNV popen ¥=K Kat eivor Tap/An otov dova v .

v) Kabe ypopukn e&icoon ayxtPpy=y pe o#0 1 P20 &yer dmepeg Adoeig mov av TIg
TOPOGTNCOVUE YPOUPIKA OTO emimedo eivon onueia g evbeiag ay+Py=y Ko avtioTpopa
Kd0e onueio g gvbeiag opilel Levyog mov ivan Avom g e€icwong.

2) Avo ypoppikég eEloM®GEL amoTeEAOVV £V CVGTNNE. .

oy Hpry=r1

o) HP2y=y2
a) AYon tovg cuotuaTog givor KaOe (eVYog (%o,Wo) TOL emaAnBeveL Kot TIG dV0 £EIGMOELG.
B) Ieodvvapa Aéyovtal 6H0 GLGTHLATA TOV EXOVV AKPPBAOC TIG 1d1EG AVOELS.

I'pagikiy erxilvon cvoTHUATOS
[Moprotdvovpe ypapikd oe ot aEdvmv Tig evbeieg g1kt &2 mov opilovv ot dVo e€lom-
GE1G TOV GUGTNLATOG KOl GTT] GLVEYELN

—av o1 gvleieg €1,& TEPvOvTAL G€ Eva onpeio Ppickovle TIg cLVT/VES AVTOV TOL oNEioVL
nov Ba givor Kot 1 povadikl Aven tov ().

—av ot gvlegieg ivor map/heg tOTE T0 GVOTNUA eV £YEL Ao (a6VVaTO)

—av o1 gvleieg Tavtiovran tOte 10 (X) £xel dmepeg AVOELS OV €ivol Kol o1 AVGELS TNG
wog e&lomong Tov. £’ auTn TNV TEPITTOST 01 dV0 EEICMGELS TOL (X) £ival 1IGOOVVALLEG.

2x—-3y =17
. Y
\ 3X+y=5
‘ [Tapiotdvovpe o610 cLOTNUA
3 atovov T1Ic eElomdoelg  Tov

Bpiokovtog TIc avrtioTouyeg

— ]
Sx+y=5 evbeieg .

[Mopampd o611 ot egvbeieg
téuvovtol oto onueio A(2,-1)

' - omdte 10 (edyog (X,y)=(2,-1)
2x-3y=17 .L ’ givor 1 povadikny Adon Tov
° ().
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EHIAY2H 'PAMMIKON XYXTHMATOQN

MEOOA0L OPIZOYX 2N

(E){ ary+pay=y1

oz +HPay=r2
o
Bpioke Tic opiovoec: D=| * El (Opilovca cuvtereoT®V) KoL
a, 2
D — . B D = o "
v, B, Yo, 1,

Hepumttosic:

D D
— Av D#0 161¢ 10 0000 EXEL MIa povadiki) Aben TV (W)= ( DX : ij

D,#0 f D#0 t61¢ 10 choTpHO VOl adbvarto.

v1#0 1 7220 10(2) eivon advvaro.
— Av D=0 ko < ( ay=0a,=P1=P,=0

v1=Y2=0 10 () eivon adpioro.

\ D,=Dy=0 xa !

KAmowo amo Ta o1,00,p1,p2 eivar # 0 tote 10O (X) €81
anepeg AVGELS.
O1 eCrowaoeig tov (X) t0te givou (ovvbwg) 1600Hva-
UES KaL 01 Aboels tov (X) gival 01 ADoEIS THS [UIaG
eClowong Tov.

\

Hapddcyua

2x—-3y =17

EXOVLE:
3X+y=5

['a to oot {

D=
3

-3 7
=2+9=11, Dy=
1 5

=7+15=22, Dy
1

7
=10-21=-11
5

Emeidn D=11#0 10 cOompa £xet pia povadtkry Avon v (x,y) émov:

x:%:gz 2 wou y=ﬂ— —11_

D 11 D 11
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AXKHIELY

EPOQTHIEIY ANAIITYZEHY

1. Aivetoun e&icmwon 2y +x =17.
a) Na dei&ete 611 0 (e0y0g (- 1, 4) elvan Abon avtg g e&icwong.
B) Avx=5vaBpeite y=....... wote 10 (enyog (5, y) va glvarl Avon g e&icmonc.
v) Ze opBoymdvio choTIa 0EOVMVY VO TOPACTNOETE YPOUPIKA TIG AVCELS TNG e€lomaong
2y +x=17.

2. O x,y, A gtvan mpaypatikol aptpol kat woyvet: x =2 - 3L ko y =5+ 2A.
a) Na Bpeite ™ oy€on Tov GLVOEEL T X Kol Y.
B) Xe opboymdvio cvotnua a&ovav, oy Ppickovtar ta {evyn (X, ¥) Tov emainfebovv tnv
TOPOATOVED GYECN;
v) Na yivel ypoapikn mapdotocn Tov (evydv autdv o€ 0phoydvio cuoTNU aEOVOV.

3. No Aoete o mopakdtm cuotiuota pe 0noto péBodo BELETE:
) [ -y =13 i [y =02 4./3 x—5y\/2 = 8
—2X + 3y = 28 5X + 4y = 42 x\3- yv2 =1

4. Noa AOoeTE TO GLOTHLOTA :
i) (x=3y-2 i) (0,5x+0,2y =16 i) (3(x-4)+2(y+2)=-9
3x—-5y=2 15x+05y= 45 (x-5)-4(y-3)=30

5. No AVdoete T0 GLOTAUOTO,

N X+y=7 i) X—-2y=-1 ii) X—-2y=-1
X—y=3 -3X+6y=3 -3x+6y =13
X 2-y
3 5 -2y=0 -2y=0
I v~ viy 777
2X__y—4 -3x+7y=0 -3x+6y=0
2

6. No Bpebolv ot oyeTikég BEcEIS TV TAPAKATO EVOEIDV:
€1 2x+3y=7 & -xt+ty=4 €3.-2X+2y=5

7. No Avoete To TOpaKAT® GUCTHUATO Y10 TIG SIUPOPES TILEG TOV A :

X+dy=3 L [2x+dy=0 o [Ax-2y=5 y Ax+yv2 =22
AX + 3y =1L 6x +9y =3 AX+22y = A X2 +2hy =42
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8. Na AvBovv Ta cuoTipata :
N AX - (A - Dy=A i) AX+y=A? i X+Ay=1
X + Ay=1 X+Ay=h AX-3hy =2\-3

9. Aivovton ot evbeieg €1: Ax+y=3 Ko € : 2x+(A+1)y =6 . Na Bpeite yia moleg TipéEG TOV
AeR ot evbeieg €1 kar €5 :
) TEUVOVTOL KO VO TPOGO10PIcETE TO GNUEID TOUNG TOVG
i) glvou TopaAANAEC
i) elvar kdOetes.

(A—=2)x+by=5

X+(A+2)y=5

Noa e€etdoete Yo Toleg TIHES TOv AeR:

) 10 choTNUa £xEl pio povadikh Ao , Ty omoia Kot va Ppeite

i) 1o oVoTUA Eivorl advvarto.

10. Aiveton to chotnua : {

11. Aivovton ot gvBeieg €1 ko € pe elomwoelgx -y =- 1 ko Ax - y = - 1 avriotoya, A € R.
Na Bpeite T1g oyeTkég ToUG BECELS Yia TIG d1APOopES TIEG Tov A € R.

12. Xe éva ovotnua 600 YPOUK®V EIGOCGEMV LLE AYVDGTOVS X , Y IoYVEL

D’+ D} +D.-4D-2D, +5=0.

o) Aciére 6t (D -2)* + (Dy-1)° + D2 =0. B) Na Ppebovvtax,y.
13. Zg éva cvotnua 600 YPAUHIK®OV EEICHCEMV LE OYVOOTOVS X , Y IOYVEL
2 2 _ ,
D, +D, =2D,D, ,D#0. Avx+y=6,vappebodvtax,y.

14, Noa Tpocdloptotovy o1 GLVTEAESTEG o Kot B otnv e&iowon ox + Py - 9 = 0 edv dobel
ot ta Cevyn (1,1) xou (- 1, 5) elvon Aoeig g e€lomong avTrg.

[
[EEN

15. Noa Bpebel 1 e&lomon ¢ evbeiog mov dépyeton amd ta onueia (0, 0), (E '3 ).

16. T moteg Tnég twv P kot v 1 e&lomon X2 —(Bu-4)x-2v=0 ¢&yer pileg TOVG
apBuodvg 2 ko 5;

. . L 2 2 2 _
17. e éva ypaputkd cdompo 2X2 woyvet 6t: D +D; + Dy =2D-6D, +4Dy -14.

Noa Aboete to cOoTNHA OVTO.

18. Aivetar éva ypappiko cvotnua (£) 600 ypoppkdv eElo®oemv 2X2 HeE oyvdoTOVS

Xy éote:  |D—2/+|D, +10|+[2D, ~8/=0.  Navbsito coompa.
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EPQTHXELY TYIIOY 2QXTO-AAQ0X

1. To onueio (2, 2) avrkel otnv gvubeia pe e€icoon x =2 )y A

Bx +3y=vy &xel mévta Avon. )Y A
5. He&lowon kx+(k+1)y=1v mapiotdvel mavta gvbeia. )Y A
6. Kdabe onueio g gvbeiog y =x 1oaméyel omd Toug dEoveg )Y A

7. Av 10 cvonua 6V0 e£lodcE®V TOL TAPLGTAVOLY gVBeieC ivon advvaro,

ot gvbeieg givar mapaAAnAeS. ) A

8 Ovewleicg2x+3y— Skt dx+6y— l0toviilover. s A
0 AYD-Dr=Dy=0t0chomua s niviw adpioro. r oA
0. (D-1)2+(@D- 2 - 0, w0 obomue éget povedue Mo, T A
11. AvD? + (Dx- 1) =0, 10 ovoTpa Eival 0OPLETO. > A
12 Av[Di-Dy0. o cvompa sva adtvero, : A

13. 'Eva svotmpa 600 Ypopuk®v eElodcemy e 600
AYVAOOTOLG Propel va £xel akpiPdg 000 AGELS. )Y A

14.  A¥o gvbeiec mov o1 e£16MGELS TOVE mOoTEAOVY cvoTNA LE opilovoa
dlaeopn Tov pundevog, umopet va givorl TopdAAnAeS. )Y A
15. Avo gvbeieg mov o1 e£10DGEIS TOVG ATOTEAOVY GUGTI O

pe opiCovoa unoév mavta tovtilovrart. h3 A
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EPQTHXELY SYMIIAHPQYXHY

1. Inuewworte dimla og KaOe cHOTNUA TNV KATAAANAN £KPpaoN:
a) elvar advvato, P) Exel dmepec AOGELS, ) £xEl Lo Kot Hovadtkn Avor).

X1 Ox+y=0
x+0y=0
¥ Ox+0y=5
Ox+2y=3
X3 Ox+y=7
Ox+y=2
Xy Ox+0y=0
Ox+5y=0
25 x+0y= 3
Ox+y=-3
X6 Ox+0y= 0
Ox+0y=12

2. T g opiCovoeg D, Dy, Dy tov cuetipatog

ax + By =vy
4x+Py=v, B v,P11eR
16y V0LV KATA TEPITTMOT 01 GYEGELS TOL OvaypdpovTol 6T oTNAN (A).

Souminpwote ) o)A (B) pe pia and 116 Topakdte epacelc:
o) elvar advvato, P) Exel dmepeg Aoelg,  y) £xet pia ko Lovadikn AHo.

otiin (A) otiin (B)
1. D-3=0

2. |D[+|Dx+|Dy|=0

3. D=0k |Dx|+Dy|#0

4. |D-2=0

5. D°+(Dy+1)°=0
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EPQTHXELY IOA/TIAHY EINIAOTHY

1. Orevbeiegy-x=1xmx +y=11éuvovtal 6to onueio:

2. Hevbela - 2x =6 téuvel tov d€ova x'x 6to onpueio:
A (0, 3) B(3,0) I(,-3) A(-3,0) E(-3,3)

3. Otevbeieg x =3 Koy = - 2 TEUVOVTAL GTO OMUELD:
AG3,0) B(0,-2) TI(@3,-2) A(-2,3) E(-3,2)

4. Avtoobomua -3x+2y=a
6x - 4y = Ka K, 0 € R*
&xel dmepeg ADHGELS, TO K TOUPVEL Lol oo TIG TIHEG:
A.0 B. 1 r.2 A -2 E.—1

5. Av 10 GVOGTNHA 2x+ky=0
6x + 9y =3 &ivar 0d0VOTO, TO K 1GOVTOL IE:
A.3 B.-3 r.o
A. omolodnTote TpoypaTikd apopd E.2
6. Avtoovomuo ox+3y=-9
2x- y= 3
emaAn0evetal yio 600 (evyn TOV TV X, Y, TOTE TO o IGOVTOL LIE:
A.-2 B.3 r.-9 A.—6 E.0

7. Av ot evbeiec y =3 ko y = 2x + K téuvovion 6to onueio M (- 1, 3), to k 1oovton pe:
Al B. 1 r.s A -5 E.3

8. Avn eflowon kx + k (k + 1) y =y mapiotdvel evbeio, mpénel OTMGONTOTE TO K va. givat:
Axk=1 B.x=1 IN«=0 A x=0

E. omoloconmote mpaypatikods optOpog

9. AvDx+ Dy=D,D %0 kot x =y, 161 1] AOGN TOV GLGTHLOTOG ElvaLL:
A (1, 1) B. (%2, %) r.-L-1 A. (0, 0) E.(-2,-2)



Alyefpa B’ Avkeiov Emuéleia: K. Mvlwvdakng

AAAEY MOP®EY YYZTHMATON

1. No AvBolv T0 cvoTipaTa :

X+y+z=4 2X+y+z=5 X+y-z=1
) <2x-y+z= 8 i) X+ 2y+z=2 ii)qy+z-x=2
X—3y-2z=1 X+y+2z=1 Z+Xx-y=3

2. No AwBovv ta cuoTiHoTa

X+y+2z=15

X+y—-8=0 X+y—-3z=-1
L |y+z+t=20 . ...
i). i).<2x—-y-7=0 i) <y—-z=0
Z+t+x=18
2x+5y =12 -Xx+2y=1
t+x+y=16
2x+5y =15
) 2X+4y—-72=6
V) $x—-2y =3 v
2Xx+3y+5z=8
3X+y=16

-3a+56=7
S5a -4 =-3

B) Me ) Bonbeia tng Abong tov cvotiuatog (L) va Avbovv Ta cuoTiuaTa:

3. @) No Avbei 10 svotpa (X): {

__3+i—7
- [-3x-3+5y+4=7 (Z)_X—7 y+3
T 834y +4=-3 s 4
X—7 y+3
(ZQ:%&X+5y—ﬂ+bx—4y+ﬂ=O
—-3x+5y=7
4. Na Aboete 10 cOOTNHA |5x—4y|—3
5. Noa Avbobv ta cvotipota :
iy ) y=2x ii){x+y jiiy JXTY=1 iv){2 ¢
- 2X+y=4 xy =6 x> +y® = 41 X" — Xy =2Xx
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6. Noa AvBovv ta cvetipota :

1 2 1 Y 1
Xx—-2 y-3 z-1 —t—=-3 X+y
. = = Xy
< 3 4 5 i) i) ) _yz _,
3 1 1 =
5x+3y—-2z=51 —— == y+z
X y 2 7%
=3
Z+ X
Xy =2 ,
7xX°—y°=-19 X+2)(y—-3)=0
iv) syz=4 V) y vi) {( )y =3)
x* +7y* =33 (X+2y)(x-y+1) =0
ZXx =8
7. Noa AvBobdv ta cueTHpoTO
[2d-ly+3=1 . [x-y|=3 o 3Yx—1+3y+1=9
i i) iii)
3ly+3/-2[x|=5 x+y|=2 2Jx-1-3y+1=1
_[x*+y?=5 . 2p-y =2
iv) V) x+y-1+[2x-y|=0  vi)
x’y? =4

%|x|—2 y =—4





